习近平向2016"中美旅游年" 开幕式致贺词

"中美旅游年"2月29日在京开 重要领域、重大国际和地区问题 幕。国家主席习近平向开幕式致

"中美旅游年"是我去年9月对美 国进行国事访问期间双方达成 的一项重要成果。值此2016"中

近年来,双方共同努力推进中美 满成功。

新华社北京3月1日电 2016 新型大国关系建设,两国在诸多 上开展了富有成效的协调与合 作,不仅造福两国和两国人民, 习近平指出,共同举办2016 而且有力促进了世界和平、稳 定、繁荣。

烂的文化、优美的风光,两国人 美旅游年"开幕之际,我谨代表 民都有加深了解、增进友谊的 中国政府和人民,并以我个人的 强烈愿望。希望双方以举办旅 名义,对旅游年的开幕表示热烈 游年为契机,扩大人员往来,加 的祝贺,对远道而来的美国朋友 强文化交流,为中美关系发展 培育更为厚实的民意和社会基 习近平指出,中美建交37年 础。欢迎更多美国朋友来中国 来,两国关系取得历史性发展。 旅游。祝2016"中美旅游年"圆

李克强签署国务院令

公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》

新华社北京3月1日电 近 地方人民政府行政主管部门。 日,国务院总理李克强签署第 (以下简称《决定》),《决定》自公 布之日起施行。

《决定》指出,为了依法推进 审批项目、价格改革和实施普遍 行了清理,决定对66部行政法规 的部分条款予以修改,修改的内 容主要包括:

由国务院行政主管部门下放到 处罚措施。

在工商登记"先照后证"改 666号国务院令,公布《国务院关 革方面,通过修改31部行政法 于修改部分行政法规的决定》 规,将公共场所卫生许可等57项 工商登记前置审批事项改为后

在价格改革和实施普遍性 简政放权、放管结合、优化服务 降费措施方面,通过修改3部行 改革,国务院对取消和调整行政 政法规,放开了药品等3个领域 的竞争性价格;通过修改3部行 性降费措施涉及的行政法规进 政法规,取消了企业注册登记费 等2项收费。

在加强后续监管方面,按照 '简政放权、放管结合、优化服 在取消和下放审批项目方 务"的要求,强化了有关部门对 面,通过修改29部行政法规,取消 审批项目取消调整后从事相关 了物业管理师注册执业资格认定 活动的监管,增加了经营活动信 等45项有关生产经营活动许可、 用监管制度等日常监管措施,明 资质资格认定核准;通过修改18 确了行政主管部门对擅自从事 部行政法规,将计量检定员资格 经营活动的查处职责,规定了未 核准等29项审批项目的审批权, 具备一定条件从事相关活动的

保健食品名称将不得暗示预防治疗功能

据新华社北京3月1日电 国家食品药品监管总局1日发布 法》。办法规定,自2016年7月1日 假、夸大或者绝对化,明示或暗 保健食品。

办法要求,同一企业不得使 《保健食品注册与备案管理办 用同一配方,注册或者备案不同 名称的保健食品,不得使用同一 起,保健食品名称不得含有虚 名称注册或者备案不同配方的

□新华新语

1月中川川大学3十7年701月11日 遏制"野蛍装修"还须齐孙共管

□新华社记者 胡锦武

有30多年"房龄"的6层居民楼, 埋下隐患。 因住户不当装修导致部分坍塌、

近年来,各地的"野蛮装修"事件 的鸵鸟对策。 时有耳闻,萍乡这起事故只是众 多事件中的极端一例。

部门,都应该汲取惨痛教训。观 名单""第三方监理"等有效机 察近年来的"野蛮装修"事件,有制,监管部门主动作为、执法前 些业主在家庭装修时,不讲科 移,邻里社区加强监督、积极举 学、相当随意;一些装修企业则 报,多方发力,齐抓共管,"野蛮 奉行"做事不依东,再累也无功" 装修"才可能真正绝迹。 的"行事哲学",不顾行业规则底

线,对房东唯命是从。业主与装 修人员的种种不当做法,为楼房 2月26日, 江西萍乡市一栋 尤其是一些老旧楼房建筑安全

客观而言,由于家庭装修都 6死1伤。目前搜救工作已全部结 是"闭门作业",执法部门监管难 束,但如何管住"野蛮装修",避 度较大,加上职责不明,"九龙难 免类似事件再度发生,仍然发人 治水"现象由来已久。从主观上 讲,相关职能部门长期奉行"民 从装修噪音、施工垃圾扰 不告,官不究"的策略,对于"野 邻,到楼损房塌、人员伤亡…… 蛮装修"往往采取睁只眼闭只眼

家庭装修看似一家一户之 事,却关系到公共环境、居住安 萍乡这起事故的发生,一果全。只有业主提高安全意识、科 多因,从业主、装修企业到监管 学意识,装修行业建立"从业黑

(新华社南昌3月1日电)

□新华时评

让两会助力治国理政新征程

的全国两会,又将拉开帷幕。今年是 全面建成小康社会决胜阶段开局之 使命格外厚重;会场外,各界群众的 期盼格外热切。各界期待让两会助 力治国理政的新征程,在"十三五" 结出更多发展的硕果。

(上接第一版)形成不敢腐的惩戒机 制、不能腐的防范机制、不易腐的保 障机制;就是加强党性教育,坚定理 想信念,坚守共产党人精神追求;就 是创新管理制度,强化党内监督,做 好监督体系顶层设计,做到干部清 正、政府清廉、政治清明。

谱写事业新篇章

坚持和发展中国特色社会主义 是一篇大文章,需要一代又一代中 国共产党人接力奋斗。习近平总书 记指出,今天,历史的接力棒传到了 我们手里,我们的责任,就是要继续 团结带领全党全国各族人民,继续 完善和发展中国特色社会主义,继 续为实现中华民族伟大复兴而努力 奋斗,使中华民族更加坚强有力地 自立于世界民族之林,为人类作出 新的更大的贡献。

完善和发展中国特色社会主 义。中国特色社会主义,是科学社会 主义理论逻辑和中国社会发展历史 逻辑的辩证统一,是根植于中国大 地、反映人民意愿、适应中国和时代 发展进步要求的科学社会主义,是 实现中华民族伟大复兴中国梦的必 由之路。回首近代以来中国波澜壮 阔的历史,展望中华民族充满希望 的未来,我们不难得出这样一个结 论:中国特色社会主义是党和人民 团结的旗帜、奋进的旗帜、胜利的旗 帜。坚持和发展中国特色社会主义, 必须全面深化改革,完善和发展中 国特色社会主义制度,推进国家治 理体系和治理能力现代化,使各方 面制度更加成熟、更加定型;必须全 面推进依法治国,建设中国特色社 会主义法治体系,建设社会主义法 治国家,为党和国家事业发展提供 根本性、全局性、长期性的制度保

以中国精神凝聚中国力量。中 国精神是兴国之魂、强国之魂。实现 中国梦,必须弘扬中国精神、凝聚中 国力量。弘扬中国精神,要坚持以马 克思主义为指导,特别是要用习近 平总书记系列重要讲话统一思想、 武装头脑、指导工作。核心价值观是 文化软实力的灵魂,关系社会和谐 稳定,关系国家长治久安。要用社会 主义核心价值观凝魂聚气、强基固 本。弘扬中国精神,还要大力弘扬中

两会是"中国式民主"的集中 体现, 因其中国特色备受世界瞩 民主监督、政治协商、参政议政等 窗口。在共谋发展大计的十多天会 期中,民主与法治交相辉映,同时 向全世界展现着中国力量,演绎着 中国自信。

党的十八大以来, 党的治国理 政方略始终汲取时代养分,与时俱 目。它是代表委员通过民主立法、进,不断发展。全国两会上,社会主 义民主与法治建设逐步完善,为协 调推进"四个全面"战略布局、为"十 2016年, 是全面建成小康社会决胜 更好地衔接改革, 让改革更好地对 阶段的开局之年,也是"十三五"开 局之年。今年两会,更让我们充满期 局之年迈出坚实的一步。

扩大共识、戮力前行的契机,让法治 接民生,扭住关键、精准发力,在开

"人民对美好生活的向往,就

幸福不会从天降。为全面建成 是我们的奋斗目标。"以人民为中 小康社会决胜阶段开好局、起好步, 心的发展思想,体现在治国理政的 离不开法治护航下的民主,也离不 各个环节,是让改革发展成果更多 开民主监督下的法治。两会时间,是 更公平惠及广大人民群众,使大家 用社会主义民主与法治凝聚智慧、 在共建共享发展中有更多获得感 的根本路径。我们期待会上出现更

不断开拓治国理政新境界

命力,增强其影响力和感召力。

局。"四个全面"战略布局是我们党 在新形势下治国理政的总方略,是 事关党和国家长远发展的总战略。 这一战略布局,既有战略目标又有 战略举措,既统揽全局又突出重点, 每一个"全面"都具有重大战略意 义,共同构成一个密切联系的有机 整体。协调推进"四个全面"战略布 局,必须紧紧扭住全面建成小康社 会战略目标不动摇,紧紧扭住全面 深化改革、全面依法治国、全面从严 治党战略举措不放松,努力做到"四 个全面"相辅相成、相互促进、相得

牢固树立和贯彻五大发展理 念。发展理念是发展行动的先导,是 管全局、管根本、管方向、管长远的。 党的十八届五中全会提出创新、协 调、绿色、开放、共享的发展理念,集 中反映了我们党对经济社会发展规 律认识的深化。这些新发展理念对 于破解发展难题、增强发展动力、厚 植发展优势, 对如期全面建成小康 社会、实现中华民族伟大复兴中国 梦,具有重大指导意义。新发展理念 是指挥棒和红绿灯。要使之落地生 根、变成普遍实践,关键在各级领导 干部的认识和行动。对不适应、不适 合甚至违背新发展理念的认识要立 即调整,对不适应、不适合甚至违背 新发展理念的行为要坚决纠正,对 不适应、不适合甚至违背新发展理 念的做法要彻底摒弃。

应对国际新变化

面对风云变幻的国际形势,党 的十八大以来,以习近平同志为总 书记的党中央高举和平、发展、合 作、共赢的旗帜,统筹国内国际两个 大局,统筹发展安全两件大事,以大 格局、大气魄、大手笔主动谋划,积 极进取,努力打造中国特色大国外 交新格局,中国正在加快走向世界 舞台的中心。

坚定不移走和平发展道路。和 量。 平发展是中国特色社会主义的必然

史、现实、未来的客观判断中得出的 念, 开辟了中国特色大国外交新境 协调推进"四个全面"战略布 结论,是理论自信和实践自信的有 机统一。这条道路,打破了"国强必 霸"的陈旧逻辑,避免了那种建立殖 民体系、争夺势力范围、对外武力扩 张的资本帝国主义发展老路。我们 希望和平,但任何时候任何情况下, 不牺牲国家核心利益。任何外国都 不要指望我们会拿自己的核心利益 做交易,都不要指望我们会吞下损 害我国主权、安全、发展利益的苦

全方位推进中国特色大国外 交。秉持亲诚惠容的周边外交理念, 坚持与邻为善、以邻为伴,深化同周 边国家的互利合作和互联互通,打 造周边命运共同体; 积极运筹大国 关系,扩大同发展中大国的合作,构 建健康稳定的大国关系框架;加强 同发展中国家的团结合作,把我国 发展与广大发展中国家共同发展紧 密联系起来;推进多边外交,推动国 际体系和全球治理改革,增加我国 和广大发展中国家的代表性和话语 权;加强务实合作,积极推进"一带 一路"建设,努力寻求同各方利益的 汇合点;坚持正确义利观,做好对外 援助工作:切实维护我国海外利益, 维护领土主权和海洋权益。

积极参与全球治理。加强全球 治理、推进全球治理体制变革是大 势所趋。推动全球治理体制变革,就 要推进全球治理规则民主化, 各国 的事情各国人民自己决定,世界上 的事情要世界各国人民商量决定; 就要推进全球治理规则法治化,维 护国际法和国际秩序的权威性和 严肃性,用统一适用的规则明是 非、促和平、谋发展;就要推进全球 治理规则合理化,体现各方关切和 诉求,更好维护广大发展中国家正 当权益。随着中国实力上升,我们 将逐步承担更多力所能及的责任, 努力为促进世界经济增长和完善 全球治理贡献中国智慧、中国力

界。习近平总书记在联合国成立70 周年系列峰会上,强调要建立平等 相待、互商互谅的伙伴关系,营造公 道正义、共建共享的安全格局,谋求 开放创新、包容互惠的发展前景,促 进和而不同、兼收并蓄的文明交流, 构建尊崇自然、绿色发展的生态体 系,从而形成打造人类命运共同体 的总布局和总路径。这一理念,表达 了中国追求和平发展、同各国合作 共赢的真诚愿望, 契合世界人民的 共同愿望, 顺应人类社会发展进步 的潮流,为维护和完善国际秩序和 国际体系开辟了美好愿景,注入了

把握发展新趋势

和发展中国特色社会主义,不断开 拓治国理政新境界, 从方法论上取 决于我们对马克思主义世界观和方 法论的认识和掌握程度, 取决于我 们对观大势、谋大事的战略思维的 认识和掌握程度。党中央治国理政 新理念新思想新战略的提出,体现 的战略思维,特别是恢宏的战略判 断力、高超的战略谋划力和坚强的

恢宏的战略判断力。战略判断 力具有高瞻远瞩、统揽全局的作用。 党的十八大以来,党中央从历史发 展进程中把握发展趋势, 从世界格 局演进中把握中国方位, 从中国实 际出发把握面临形势,作出一系列 重大的战略判断。比如,对于我们面 临的战略机遇与挑战,指出重要战 略机遇期没有变但内涵发生了深刻 变化,不变中有变、变中有不变,是 变与不变的辩证统一。比如,对于经 济发展新常杰,强调应该从历史和 现实、时间和空间的大视角来认识, 新常杰是具有内在必然性的客观状 态,要因势而谋、因势而动、因势而 进。比如,对于进行供给侧结构性改 革,主张要从国际与国内的联系对 倡导打造人类命运共同体。习 比中来把握,深刻认识供给侧结构 创造性转化、创新性发展,激活其生 宜之计,更不是外交辞令,而是从历 核心的人类命运共同体的外交新理 用改革的办法推进结构调整,实现

不谋全局者,不足谋一域。坚持 了登高望远的战略眼光、宏阔深邃

华优秀传统文化,对传统文化进行 选择。中国走和平发展道路,不是权 近平总书记提出构建以合作共赢为 性改革重点是解放和发展生产力, 胜利!

多彰显发展新理念的中国智慧,鼓 舞全国人民同心奋进,早日实现中 (新华社北京3月1日电) 由低水平的供需平衡向高水平的供 需平衡跃升。这些战略判断对于引

领改革、建设、发展具有重大的指导

而变,知者随世而制。"党的十八大

以来,党中央洞察时代风云、把握前

进方向,不仅确立了发展的战略目

高超的战略谋划力。"明者因时

标、战略布局和发展理念,而且抓 住、抓准、抓好发展的"衣领子"、"牛 鼻子",提出从五位一体总体布局、 "四个全面"战略布局、新发展理念 五大支柱性政策、补短板防风险来 把握发展战略重点,以战略重点带 动面上工作,推动事物发展不断从 不平衡到平衡,等等。这些战略谋 划,既有方向、目标,又有布局、举 措,既有理念、思路,又有动力、保 证, 充分体现了党中央高超的战略 眼光和谋划能力。 坚强的战略定力。战略定力标

植于对自身发展道路和前景的高度 自信,根植于我们对中国特色社会 主义的道路自信、理论自信、制度自 信、文化自信。中国特色社会主义道 路,是在改革开放30多年的伟大实 践中走出来的,是在新中国成立60 多年的持续探索中走出来的,是在 对近代以来170多年中华民族发展 历程的深刻总结中走出来的,是在 对中华民族5000多年悠久文明的传 承中走出来的。在这条道路上,我们 用几十年的时间走完了发达国家几 百年走过的发展历程,实现了从贫 用到温饱再到总体小康的历史性路 越。只要我们始终保持战略定力,不 为任何风险所惧,不为任何干扰所 惑,中国特色社会主义道路就一定 会越走越宽广

"长风破浪会有时,直挂云帆济 沧海。"在新世纪新阶段新起点上, 中国特色社会主义正谱写着"当惊 世界殊"的华章。中华民族伟大复 兴的中国梦,犹如东方地平线上光 芒四射的朝阳喷薄而出,我们比历 史上任何时期都更有信心、有能力 实现这个伟大目标。前进的道路不 可能一帆风顺,我们仍然要进行具 有许多新的历史特点的伟大斗争 让我们在以习近平同志为总书记 的党中央带领下,万众一心、众志 成城,夺取决胜全面建成小康社 会、实现第一个百年奋斗目标的新

(新华社北京3月1日电)



3月1日,全国政协委员何水法(右)抵达驻地北京 会议中心。

当日,参加全国政协十二届四次会议的委员 陆续抵达驻地报到。

新华社记者 陈君清 摄



3月1日,河北省优秀志愿者在参观雷锋铜像。 当日,河北省文明办在石家庄市雷锋广场举 行"与文明同行志愿者在行动"主题活动启动暨雷 锋铜像揭幕仪式。

新华社记者 王 晓 摄



3月1日,在河南禹州药材基地,两位农民将收 获的中药材麝干装车。

春节过后,天气回暖,全国中药材交易地河南 禹州的药农开始忙碌起来。

新华社记者 冯大鹏 摄

受光山县道路交通事故救助基金管理委员会办公室的委托,我公司定于 2016年3月10日(星期四)上午10:00时,在光山县碧海云天七楼会议室,对"18个豫S7R号段小型汽车吉祥号牌"进行公开拍吏、拍卖款项全部用作 "道路交通事故救助基金"。

车牌号码(豫S7R)					保证金
三联号	111 2	22 3	33 66	6 777	
步步高	567				
双联号	066	266	566	866	1万元
	088	388	688	988	
	199	399	699	799	

有意者,请于即日起至拍卖会开始前,携本人身份证、新车合格证、购车发票或 新车入户业务受理凭证,交纳相应保证金,接受拍卖条款(详见本场拍卖会《竞买须 知》)的约定,到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。 报名地址: 光山县碧海云天大酒店 或 信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼 联系方式: 柳先生 6255006 18537608798 工商局监督电话: 0376-8874461 址: www.xytypm.com

天源公物拍卖有限

河南信 合建设投资

集团创建于 1998年,目前已形成以城 部:采购员1名 市配套服务、房地产开发

工程部:工程总监1 信阳和固始菜。 名,水电工程师1名,现场 管理员1名

办公室:办公室主任1 名,厨师1名

前期部:项目总经理1 可

名,出纳1名 营销部: 策划专员、客 hexinyang@163.com

服专员各1

注: 以上岗位除厨师 为主业,集教育、工业、医 外均需大专及以上学历, 疗、农业、酒店业、商业地 岗位相关专业, 主管级以 产等为一体的集团化公 上工作经验为3年以上,其 司。特诚聘以下岗位人员: 他为1年以上;厨师需熟悉

> 工作地点:信阳市羊 山新区信访大厦6楼

乘车路线:25路公交 车行政审批中心站下车即

应聘咨询:赵女士 财务部: 财务主管1 18338658813 邮 箱 号 码 :xin-

4 4

明

●兹有中共河南省委党校函 授部信阳函授站2000级专科经济 于罗山县环城东路农行北11组(四 特声明作废。

丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区日月星 不慎丢失,特声明作废。

• • •

●兹有罗山县居民林耀琪,位

管理专业学员吕进,其专科毕业证 至界线为: 东与赵敏秀共墙共基 (证号:0021621622),因不慎丢失, 础,南外走道;西以自墙为界外人 行道; 北以自墙为界外人行道,面 ●兹有河南省恒诚建筑有限 积为58.05平方米, 地籍号为 责任公司营业执照副本 [证号: 22059) 的一宗国有划拨土地使用 411500100008158(1-3)], 因不慎 证证书因保管不慎丢失,特声明作

●兹有信阳同裕电子科技有 农业综合发展科技专业合作社营 限公司2012年9月5日办理的中华 业 执 照 正 、 副 本 (证 号 : 人民共和国海关进出口货物收发 411503NA000078X),组织机构代码证 货人报关注册登记证书 (编号: 正、副本(证号:69486934-0),因 4117950295),因不慎丢失,特声明 作废。

注销公告

兹有信阳市宝乐丰农 产品销售有限公司,拟向 当地工商部门申请注销, 请与公司有关的债权债务 人, 自本公告刊登之日起 45日内,向本公司申报债 权债务。

特此公告 信阳市宝乐丰农产品 销售有限有限公司 2016年3月2日

• •